



陽明電子報

[設為首頁](#) [加到我的最愛](#)

News of National Yang-Ming University

< 焦點新聞 > 「天助康復計」

第 89 期

94年08月16日 ~ 29日

本期發稿日：94/09/02

下期截稿日：94/09/13

編 輯 報 告

陽明焦點新聞

行政會報摘要

各處室訊息

院系所傳真

陽 明 人

校史照片展覽

閱 讀 旅 行

發 行 人：吳 妍 華
總 編 輯：高 蘭 儒
執行編輯：錢 环 珊
劉 以 慧
網頁設計：賴 彥 甫
傅 英 貴

[特別報導]



◎大學報
◎高教簡訊
◎教育部電子報
◎國衛院電子報

» 陽明焦點新聞

2005幹部研習營開幕式紀要

時間：94年8月29日上午8:30~

地點：活動中心表演廳

2005年的幹部研習營自今日起展開一連三天的活動，整個營隊要開拔前，先在表演廳舉行了開幕式，由吳校長、姜學務長、邱副學務長及蔚組長相繼登台致詞勵勉。



校長致詞

校長開宗明義地指出：「幹部研習營的最大目的就是藉這個營隊，將所有的社團靈魂人物聚在一起，學習如何領導社團。」接著校長期勉大家說：「將來你們回想整個大學生活中，學習到最多的大概還是社團，從你喜歡的社團活動中培養自己的興趣、如何和別人相處、聆聽別人的意見，訓練自己的組織能力和領導才能，對人格的培養，確定未來的性向，這是很好的機會。這幾年幹部研習營辦得有聲有色，我也預祝這次活動順利成功。」



姜安娜學務長則婉約地提醒學生幹部們：大學是一個全人教育的環境，但在有限的時間裡，老師所能傳授的僅只於專業知識，社團則可以提供多元化的學習。但是不論同學們參加的是那種性質的社團，都要仔細思考其核心價值何在？

姜學務長以「拋頭顱灑熱血」來形容同學投入社團的熱忱，她說：「很多社團幹部太過投入，結果課業被當，這是拋頭顱；家長為了栽培你們，花了很多錢，如果浪費父母的心血，這是灑熱血。」在舉座輕笑中，姜學務長深有所感：「在你投入這麼多心血後，當然會希望感到有價值；但是做任何事不可能一帆風順，難免會有磨擦、挫敗和疲憊，有時候很用心做事卻被K得滿頭包，這個時候不要用情緒面去面對，而應該以興奮的心情摩拳擦掌，因為這正是你們學習人際溝通和培養領袖特質的最佳機會。」最後姜學務長誠摯的歡迎大家有需要時到學務處，「讓我們站在同一條線上，共同營造一個更好的學習環境。」



姜安娜學務長致詞

邱榮基副學務長致詞表示：「感謝社團幹部參加研習營，這是第一次除了學生會以外，還有各社團的菁英參加，相信這將會是一次經驗傳承及創新精神的延續，相信各位在這三天兩夜的活動中必能不虛此行，學到很多東西。」



邱榮基副學務長致詞

剛接任課輔組組長的蔚順華老師以自己大學時參加社團的體驗和大家共勉，他說，對於人文關懷，以及人際關係的思考模式，社團是一個很好的學習過程，可以先設定一個目標，然後看自己是如何達到的。「學務處會以一個Team的力量來幫助你們達成。」



蔚順華老師致詞



學生會郭子豪會長熱切的呼籲幹部們：「未來當你卡到事情，必須吃下很多不能講出來的苦頭時，請永遠記得加入社團的快樂初衷，好好的撐下去。」



郭子豪會長

研習營林晉煥營長鼓舞大家：「追求夢想，讓自己努力成長，擦出亮麗的火花，挖到想要的金礦。」



林晉煥營長

誠如校長所說的，希望此次的研習活動能激發出幹部們更多的創意，讓社團菁英們多給學校一些建議，使校園的學習環境能更理想，更美好。

(文 / 錢玗娟 圖 / 劉以慧)

[回《陽明焦點新聞》](#)

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)